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Instructions  
1.Before using this product, please be sure to read this manual to understand all safety precautions.  

2.When the grinding head rotates, it contacts the skin to be ground and slowly applies pressure, without causing discomfort to the skin.  

3.If you feel uncomfortable, please adjust the pressure or stop using it in a timely manner. 

4.Please charge it promptly after use. Long term power shortage will damage the performance of lithium batteries.  

Reminder  
1.Soak your feet thoroughly to soften the keratin Soak your feet in warm water for about 10 minutes. If the calluses are thick, use white vinegar and 23 tablespoons 

of hot water to soak your feet. Keep your feet dry before use.  

2.Removing dead skin should not be done too frequently Use 1-2 times a week, not too frequently. It is not recommended to polish all dead skin and calluses at 

once during use. It is recommended to polish a few more times at once.  

3.Please fully charge before using for the first time The product will be tested before leaving the factory, and the battery level is only about 40%. If you feel that 

the power is insufficient, you need to charge it for about 4 hours before using it for the first time. 

Disposal of used product:  

At the end of its lifespan, don't dispose this product/unit together with normal household litter. Bring unit to a public collecting point for the recycling of used 

electric and electronic devices. The referring symbol can be found either on the product, the instruction manual or the packaging. Batteries, rechargeable batteries 

and lamps that can be removed from electrical appliances without destroying them must be removed before handing them in at a collection point and disposed of 

in a designated disposal facility. Disposal of batteries: Don't put batteries into normal household litter. As a consumer, you are legally bound to return used 

batteries accordingly. You can use either public collecting points or any shop that sells the specific kind of battery that you want to return. Information on the 

prevention of waste: According to the requirements of the Directive 2OO8/98/EG on waste and its implementation in the legislation of the Member States of the 

European Union measures of the prevention of waste generally take precedence over measures of waste management. Appropriate measures of preventing waste 

from 

electrical and electronic equipment are considered to be the extension of lifetime by repairing defect devices and sale of still functional used devices instead of 

their disposal. 
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Anweisungen  
1. Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen Sie bitte diese Anleitung sorgfältig durch, um alle Sicherheitsvorkehrungen zu verstehen.  

2. Wenn sich der Schleifkopf dreht, berührt er die zu schleifende Haut und übt langsam Druck aus, ohne dass dies zu Beschwerden führt.  

3. Wenn Sie Unbehagen verspüren, passen Sie bitte den Druck an oder stellen Sie die Verwendung rechtzeitig ein. 

4. Laden Sie das Gerät bitte nach Gebrauch umgehend auf. Ein längerer Stromausfall beeinträchtigt die Leistung von Lithium-Batterien. 

Erinnerung  
1. Weichen Sie Ihre Füße gründlich ein, um die Hornhaut aufzuweichen. Weichen Sie Ihre Füße etwa 10 Minuten lang in warmem Wasser ein. Bei dicker 

Hornhaut verwenden Sie weißen Essig und 23 Esslöffel heißes Wasser zum Einweichen Ihrer Füße. Halten Sie Ihre Füße vor der Anwendung trocken.  

2. Das Entfernen abgestorbener Haut sollte nicht zu häufig erfolgen. Verwenden Sie das Gerät 1-2 Mal pro Woche, nicht zu häufig. Es wird nicht empfohlen, 

während der Anwendung alle abgestorbenen Hautpartien und Hornhaut auf einmal zu entfernen. Es wird empfohlen, mehrere Anwendungen nacheinander 

durchzuführen. 

3. Laden Sie das Gerät vor der ersten Verwendung vollständig auf. Das Produkt wird vor Verlassen des Werks getestet, wobei der Akkustand nur etwa 40 % 

beträgt. Wenn Sie der Meinung sind, dass die Leistung nicht ausreicht, müssen Sie das Gerät vor der ersten Verwendung etwa 4 Stunden lang aufladen. 

Altgerate-Entsorgung:  

Dieses Produkt am Ende der Lebensdauer nicht in den normalen Haushaltsabfall geben, sondern an einem Sammelpunkt für das Recycling von elektrischem und 

elektronischem Geraten abgeben. Das Symbol auf dem Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der Verpackung weist darauf hin. Batterien, Akkus und Lampen, die 

zerstörungsfrei aus Elektrogeraten entnommen werden können, sind vor Abgabe an einer Erfassungsstelle zu entfernen und jeweils einer vorgesehenen Entsorgung 

zuzuführen. Batterie-Entsorgung: Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien zurückzugeben. 

Sie können Ihre alten Batterien und Akkus bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde oder überall dort abgeben, wo Batterien der betreffenden Art 

verkauft werden. Hinweis zur Abfallvermeidung: Nach den Vorschriften der Richtlinie 20O8/98/EG über Abfalle und ihrer Umsetzung in den Gesetzgebungen der 

Mitgliedstaaten der Europäischen Union haben Maßnahmen der Abfallvermeidung grundsätzlich Vorrang vor Maßnahmen der Abfallbewirtschaftung. Als 

Maßnahmen der Abfallvermeidung kommen bei Elektro- und Elektronikgeraten insbesondere die Verlängerung ihrer Lebensdauer durch Reparatur defekter Geräte 

und die Veräußerung funktionstüchtiger gebrauchter Gerate anstelle ihrer Zuführung zur Entsorgung in Betracht. 
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Instructions 
1. Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi afin de comprendre toutes les mesures de sécurité. 

2. Lorsque la tête de ponçage tourne, elle touche la peau à poncer et exerce lentement une pression sans causer de gêne. 

3. Si vous ressentez une gêne, veuillez ajuster la pression ou cesser l'utilisation à temps. 

4. Veuillez recharger l'appareil immédiatement après utilisation. Une coupure de courant prolongée nuit aux performances des batteries au lithium. 

Rappel 
1. Faites tremper vos pieds dans l'eau chaude pendant environ 10 minutes afin de ramollir les callosités. Faites tremper vos pieds dans de l'eau chaude pendant 

environ 10 minutes. Si vous avez des callosités épaisses, utilisez du vinaigre blanc et 23 cuillères à soupe d'eau chaude pour faire tremper vos pieds. Séchez vos 

pieds avant l'utilisation.  

2. Il ne faut pas éliminer les peaux mortes trop souvent. Utilisez l'appareil 1 à 2 fois par semaine, pas trop souvent. Il n'est pas recommandé d'éliminer toutes les 

peaux mortes et les callosités en une seule fois. Il est recommandé d'effectuer plusieurs applications successives. 

3. Chargez complètement l'appareil avant la première utilisation. Le produit est testé avant de quitter l'usine, le niveau de la batterie n'étant alors que d'environ 

40 %. Si vous estimez que la puissance est insuffisante, vous devez charger l'appareil pendant environ 4 heures avant la première utilisation. 



 

Élimination des anciens appareils :  
à la fin de sa durée de vie, ne jetez pas ce produit avec les déchets ménagers normaux, mais déposez-le dans un point de collecte pour le recyclage des appareils 

électriques et électroniques. Le symbole figurant sur le produit, le mode d'emploi ou l'emballage l'indique. Les piles, batteries et lampes qui 

peuvent être retirées des appareils électriques sans les endommager doivent être retirées avant d'être déposées dans un point de collecte et éliminées de la manière 

prévue. Élimination des piles : les piles ne doivent pas être jetées avec les ordures ménagères. En tant que consommateur, vous êtes légalement tenu de rapporter 

les piles usagées. Vous pouvez rapporter vos piles et batteries usagées aux points de collecte publics de votre commune ou à tout endroit où des piles du type 

concerné sont vendues. Remarque sur la prévention des déchets : conformément aux dispositions de la directive 2008/98/CE relative aux déchets et à sa 

transposition dans les législations des États membres de l'Union européenne, les mesures de prévention des déchets ont en principe la priorité sur les mesures de 

gestion des déchets. Les mesures de prévention des déchets applicables aux équipements électriques et électroniques comprennent notamment la prolongation de 

leur durée de vie par la réparation des appareils défectueux et la vente d'appareils d'occasion en état de marche au lieu de leur mise au rebut. 
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Pokyny 
1. Před použitím tohoto produktu si prosím pečlivě přečtěte tento návod, abyste porozuměli všem bezpečnostním opatřením. 

2. Když se brusná hlavice otáčí, dotýká se kůže, která má být broušena, a pomalu vyvíjí tlak, aniž by to způsobovalo nepohodlí. 

3. Pokud pocítíte nepohodlí, upravte tlak nebo včas přestaňte používat. 

4. Po použití zařízení ihned nabijte. Delší výpadek proudu má negativní vliv na výkon lithiových baterií. 

Připomenutí 
1. Nohy důkladně namočte, aby se ztvrdlá kůže změkčila. Nohy namočte na asi 10 minut do teplé vody. V případě silné zrohovatělé kůže použijte k namočení nohou 

bílý ocet a 23 lžic horké vody. Před použitím zařízení si nohy osušte.  

2. Odstraňování odumřelé kůže by nemělo být prováděno příliš často. Používejte zařízení 1–2krát týdně, ne příliš často. Nedoporučuje se odstranit všechny odumřelé 

části kůže a ztvrdlou kůži najednou. Doporučuje se provést několik aplikací za sebou. 

3. Před prvním použitím zařízení zcela nabijte. Produkt je před opuštěním továrny testován, přičemž stav baterie je pouze asi 40 %. Pokud se domníváte, že výkon 

není dostatečný, musíte zařízení před prvním použitím nabít přibližně 4 hodiny. 

Likvidace starých zařízení:  
Tento produkt na konci životnosti nevyhazujte do běžného domácího odpadu, ale odevzdejte jej ve sběrném místě pro recyklaci elektrických a elektronických 

zařízení. Upozorňuje na to symbol na výrobku, v návodu k použití nebo na obalu. Baterie, akumulátory a žárovky, které 

lze z elektrických zařízení vyjmout bez poškození, je třeba před odevzdáním do sběrného místa vyjmout a předat k příslušné likvidaci. Likvidace baterií: Baterie 

nepatří do domovního odpadu. Jako spotřebitelé jste ze zákona povinni odevzdat použité baterie. Staré baterie a akumulátory můžete odevzdat ve veřejných sběrných 

místech ve vaší obci nebo kdekoli, kde se prodávají baterie daného typu. Poznámka k předcházení vzniku odpadů: Podle ustanovení směrnice 2008/98/ES o odpadech 

a jejího provedení v právních předpisech členských států Evropské unie mají opatření k předcházení vzniku odpadů zásadně přednost před opatřeními k nakládání s 

odpady. Mezi opatření k předcházení vzniku odpadů u elektrických a elektronických zařízení patří zejména prodloužení jejich životnosti opravou vadných zařízení 

a prodej funkčních použitých zařízení namísto jejich likvidace. 
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Pokyny  
1. Pred použitím tohto výrobku si pozorne prečítajte tento návod, aby ste pochopili všetky bezpečnostné opatrenia. 

2. Keď sa brúsna hlavica otáča, dotýka sa pokožky, ktorú chcete brúsiť, a pomaly vyvíja tlak bez toho, aby spôsobovala nepohodlie. 

3. Ak pocítite nepohodlie, upravte tlak alebo včas prerušte používanie. 

4. Po použití zariadenie ihneď nabite. Dlhší výpadok prúdu ovplyvňuje výkon lítiových batérií. 

Upozornenie 
1. Nohy dôkladne namočte, aby zmäkli stvrdnutá koža. Nohy namočte na približne 10 minút do teplej vody. V prípade hrubých zrohovatelení použite na namočenie 

nôh biely ocot a 23 lyžíc horúcej vody. Pred použitím si nohy osušte. 

2. Odstraňovanie odumretej kože by sa nemalo vykonávať príliš často. Používajte zariadenie 1-2 krát týždenne, nie príliš často. Neodporúča sa odstraňovať všetky 

odumreté časti kože a kožné zrohovatenia naraz. Odporúča sa vykonať niekoľko aplikácií za sebou. 

3. Pred prvým použitím zariadenie úplne nabite. Produkt je pred opustením továrne testovaný, pričom stav batérie je len asi 40 %. Ak sa vám zdá, že výkon nie je 

dostatočný, musíte zariadenie pred prvým použitím nabíjať približne 4 hodiny. 

Likvidácia starých zariadení:  
Tento produkt na konci životnosti nevyhadzujte do bežného domového odpadu, ale odovzdajte ho v zbernom mieste na recykláciu elektrických a elektronických 

zariadení. Symbol na výrobku, v návode na použitie alebo na obale na to upozorňuje. Batérie, akumulátory a žiarovky, ktoré 

možno bez poškodenia vybrať z elektrických zariadení, je potrebné pred odovzdaním do zberného miesta vybrať a odovzdať na určenom mieste na likvidáciu. 

Likvidácia batérií: Batérie nepatria do domového odpadu. Ako spotrebiteľ ste zo zákona povinní vrátiť použité batérie. Staré batérie a akumulátory môžete odovzdať 

na verejných zberných miestach vo vašej obci alebo kdekoľvek, kde sa predávajú batérie daného typu. Poznámka k predchádzaniu vzniku odpadu: Podľa ustanovení 

smernice 2008/98/ES o odpadoch a jej transpozície do právnych predpisov členských štátov Európskej únie majú opatrenia na predchádzanie vzniku odpadu zásadne 

prednosť pred opatreniami na nakladanie s odpadom. Ako opatrenia na predchádzanie vzniku odpadu sa v prípade elektrických a elektronických zariadení zvažuje 

najmä predĺženie ich životnosti opravou poškodených zariadení a predajom funkčných použitých zariadení namiesto ich odovzdania na likvidáciu. 
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